
■vSe druga izredna revizija istega revizorja istih poslov
Perutnina Ptuj BDO revizija bo delo tokrat opravila po sklepu skupščine
delničarjev - Trije novi nadzorniki, ki zastopajo lastnike
Ptuj - Skupščina delničarjev
Perutnine Ptuj je minila brez
posebnih zapletov, ki so jih si-
cer napovedovali. Kljub sed-
mim milijonom evrov izgube
ob dobrih 262 milijonih lanske-
ga prometa je uprava dobila
88-odstotno podporo in razre-
šnico za lani. Perutnina bo sep-
tembra dobila nov nadzorni
svet, ker bo dosedanjemu po-
tekel mandat.

Franc Milošič
»S poslovanjem smo lani ustvarili
celo 2,1 milijona evrov dobička, a
smo morali za devet milijonov osla-
biti naše delnice Probanke, zato je
nastala pod zaključno črto izguba,«
je pojasnil direktor Roman Glaser.
Pri izbiranju novega nadzornega
sveta sta Kad in Društvo malih del-
ničarjev predlagala, da bi lastniki
imeli štiri predstavnike, zaposleni
pa v nadzornem svetu le dva in ne
oboji po tri kot doslej. A je večina
predlog zavrnila in skupščina je iz-
brala tri nove predstavnike lastni-
kov: Draga Soka, Simona Toplaka
in Boruta Bratino. Naslednje tri bo
dodal svet delavcev.

Največ zapletov bi lahko nastalo
pri izbiranju posebnega revizorja,
ki bi v poslovanju Perutnine za za-

dnjih pet let pregledal tiste posle,
ki so bili za Kad in Modro zavaro-
valnico (ta sta to točko predlagala
v dnevni red) negospodarni in so
Perutnino oškodovali.
Kad in mali delničarji
napovedali izpodbojno tožbo
Gre za isti problem, kot se je poja-
vil na skupščini Perutnine Ptuj že
pred dvema letoma, a je ta takrat
sprejela sklep, da bo nadzorni svet
poiskal revizorsko hišo, ki bo opra-
vila revizijo. Ta je izbral revizijo
BDO, ki je revizijo opravila in ni
našla nepravilnosti.

Nezadovoljen del lastnikov pa je
sklep o izbiri revizorja preveril na
sodišču: 31. marca lani je ptujsko
okrožno sodišče sporni sklep potr-
dilo, letos 24. januarja pa ga je višje
sodišče v Mariboru razveljavilo.
Roman Glaser je prepričan, da je
šlo le za pravno pomanjkljivost,
ker revizorske hiše ni izbrala skup-
ščina, a revizija je bila po njego-
vem mnenju opravljena temeljito
in korektno. Zaradi sklepa višjega
sodišča je letošnja skupščina torej
morala izbrati izrednega revizorja
in ta je na veliko začudenje s skoraj
88 odstotki izbrala prav tako BDO,
kot je to storil lani nadzorni svet.
Isti revizorji bodo pregledovali
iste sporne posle, še enkrat. Kad
in mali delničarji so že napovedali
izpodbojno tožbo na takšen sklep

skupščine.
Posli vodstva Perutnine Ptuj, ki

so sporni in potrebujejo posebno
revidiranje, so po mnenju Kada in
Modre zavarovalnice (10,1 odstotka
lastništva) nakupi delnic Merkurja
(brez poprejšnjega sklepa skupšči-
ne), odprodaja nekaj hčerinskih
podjetij (PP Eneregija, PP Agro ...)
in tri dokapitalizacije Perutninih
podjetij v Srbiji v skupni vrednosti
več kot 10 milijonov evrov. Poseb-
ni revizor naj bi pregledal tudi vse
investicije in vse posle z nepremič-
ninami, višje od milijona evrov
v zadnjih petih letih. Iz zahteve
za posebno revizijo pa so izvzeli
15-milijonsko posojilo Perutnine
Center Naložbam in petmilijonsko
posojilo Infond Holdingu 22. de-
cembra 2008, ker sta ta dva posla
v obravnavi na sodišču in bo to od-
ločilo, ali ju je Perutnina za vedno
izgubila ali pa bo kaj od tega dobila
vrnjenega.

Po skupščini pa se je Roman Gla-
ser pohvalil z zelo dobrim poslova-
njem Perutnine Ptuj v prvih petih
letošnjih mesecih, ki je že prineslo
milijon evrov dobička, povečalo
prodajo za več kot pet odstotkov
in »nasploh prve mesece ni šlo še
nikoli tako dobro«.

2| milijona evrov
I dobička iz poslovanja
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